



"ПРАВОСЛАВНАЯ БОЛЬНИЦА", АВТОНОМНАЯ НЕКОММЕРЧЕСКАЯ ОРГАНИЗАЦИЯ

Форма "ПРАВОСЛАВНАЯ БОЛЬНИЦА", АВТОНОМНАЯ НЕКОММЕРЧЕСКАЯ ОРГАНИЗАЦИЯ собственности

Регион Тюменская область

ИНН 7204090566

ОГРН 1057200687928

ОКПО 76843422

OKATO 71401364000

Расшифровка Калининский

OKATO

Сведения о видах экономической деятельности

Код ОКВЭД	Тип	Наименование вида деятельности
85	Группа	Здравоохранение и предоставление социальных услуг
85.11	Основной	Деятельность лечебных учреждений

Реестр недобросовестных плательщиков

"ПРАВОСЛАВНАЯ БОЛЬНИЦА", АВТОНОМНАЯ НЕКОММЕРЧЕСКАЯ ОРГАНИЗАЦИЯ не состоит в реестре недобросовестных поставщиков.

Арбитражная практика

"ПРАВОСЛАВНАЯ БОЛЬНИЦА", АВТОНОМНАЯ НЕКОММЕРЧЕСКАЯ ОРГАНИЗАЦИЯ не принимает участия в судебных тяжбах.

Государственные контракты

"ПРАВОСЛАВНАЯ БОЛЬНИЦА", АВТОНОМНАЯ НЕКОММЕРЧЕСКАЯ ОРГАНИЗАЦИЯ не участвует в государственных контрактах.

Пресс-релиз компании

Все реквизиты, контактные данные и описания деятельности компании "ПРАВОСЛАВНАЯ БОЛЬНИЦА", АВТОНОМНАЯ НЕКОММЕРЧЕСКАЯ ОРГАНИЗАЦИЯ базируются на основе информации, взятой только из официальных государственных источников. Правовые основания распространения информации.

Регистрация и внесение информации о предприятии "ПРАВОСЛАВНАЯ БОЛЬНИЦА",

АВТОНОМНАЯ НЕКОММЕРЧЕСКАЯ ОРГАНИЗАЦИЯ в ЕГРЮЛ были произведены 06.06.2005. Компания "ПРАВОСЛАВНАЯ БОЛЬНИЦА", АВТОНОМНАЯ НЕКОММЕРЧЕСКАЯ ОРГАНИЗАЦИЯ зарегистрирована по адресу 625003, Г ТЮМЕНЬ, УЛ ГАЙДАРА, Д 30 и специализируется на Деятельность лечебных учреждений. Налоговой инспекцией организации присвоены ИНН 7204090566, ОГРН 1057200687928, ОКПО 76843422.